‘g:’\l 000 “ABC-fiusain”
—ABC PaspaboTtka u nponsBoACTBO U3genvin ns

oMMz AR CTa/u, aNtOMUHNA, KOMMNO3UTHbIX MaTepnanoB

TOYOTA Hilux (2015-1.B)
ABC.TOHILHTC.02W\B

HHCTPYKLINA NO VCTAHOBKE




YBaxaeMbId NOKYNATEJb!
Cnacu60 3a BBIOOp IMPOAYKIIUM HPOM3BOJICTBEHHOTO
npeanpusatuss OO0 «ABC-/luzaitn». Haneemcs
HAIllE M3JEJME IOJAYEPKHET HHIAUBUIYAJIbHOCTD
Bamero aBroMoOumias Ha jgoporax, a TakK e
3HAYUTEIBHO CHHU3UT IPOOJIEMBI CBSI3aHHBIE C €TI0
JKCIUTyaTalerd B OCEHHUN ¥ 3UMHMU IIEPHUOBI TOA.

Onucanue 1 Ha3HAYECHHUE.
Kpeilika npegHazHadyeHa JJisi MOHTaka Ha Ky30B

aBTOMOOMJISI  Kjlacca «IHUKam» 0€3  CBepJICHMS
OTBEPCTUU.

Hznenue BBITIOJTHEHO u3 BBICOKOIIPOYHOTO
KOMIIO3UTHOTO MaTepuajia W HMEET KECTKYIO

KOHCTPYKIUIO. IIpyn J0mOMHUTENBbHON yCTaHOBKE
CHelHaIbHBIX  OaraXHbIX  OYr  JOMYyCKaeTCs
KpPEIUIEHUE W TEPEBO3KA HA HEW Ipy3a MacCoOM HE
oomee /0 kr.  Kpeimka — yKOMIUIEKTOBaHa
WMHIUBUTYyaJIbHBIM 3aMKOM 3alupaHus
UCKITIOYAIONIas KpaXy HIH IOTEPI0 TEPEBO3UMOTO

rpysa.

BHUMAHMUE!
Bec usnenuns npesbiinaer 25kr. Bce padorsl mo ero
YCTAHOBKE PeKOMEHAYyeM MPOBOAUTH ¢ MOMOUIHUKOM.

5. YcraHoBUTH Ha OJIMH OOPT Ky30Ba KpOHIITEHH Ned
cornacHo cxeme (0ontel M8x30 He 3arsruBars). [IpukpeiBas
KPBIIIKY OTPErYJIUPOBaTh MOJI0KEHNE KPOHIIITCHHA
MepeMEIICHUEM €0 BAO0JIbL OOpTa /10 CpabaThbIBaHUS 3aMKa.
BboJThl 3aTAHYTh. AHAJTOTMYHO YCTAHOBUTH KPOHIITENH HA
MPOTHUBOMOJIOKHBIN OOPT ABTOMOOUIJIA.

OTtperynupoBarh UM PuKcaTopa (IEPEMENICHUEM BBEPX-
BHU3 U 3aTsDKKOM raiiku M12) 10 4eTKOro 3anupaHus JICBOU U
IIPABOW CTOPOHBI KPBILIKA Ky30Ba.

Lwnn —
dukcaTopa
3amMKa
=
| |
f g § |
‘ j

KpoHLwiTenH
NPWKUMHOM

Ne5
o —— Kysos
KpoOHLITENH
wuna
dukcaTopa
3amMka Ne4

Bont M8x30
LLlain6a rposep 8
LLlanta M8 2wuT.

CoOuronenue cjaeayrmuxX NpaBuil NPoOAJIUT CPOK

IKCIIYyaATALMM M3aeausa!

OTKphITHE 3agHEro OopTa aBTOMOOWJIS OCYILECTBIISIETCS

TOJIBKO MOCJIE OTKPBIBAHUS KPBIIIKHA Ky30Ba.

[IpoBepuTh 3aTSHKKY KPEIMEKHBIX 3JIEMEHTOB KPBIIIKH TOCTIE

500 kM nmpoOera ¢ MOMEHTA €€ YCTaHOBKM Ha aBTOMOOWJIb.

Ilepen 3uMHMM W BO BpeMsl 3UMHETO C€30HA IKCILTyaTalluu

HEOOXOIMMO CMaszaTh 3aMKH W 3aIleJIKH KPBIIIKH CMa3KOM

s 3aMKOB. YIUIOTHUTENIL 00paboTaTh CHUJIMKOHOBOM

cCMa3Kkoi. 3amperiaeTcs NepeBO3UTh HE3aKPEIJICHHBIA TPYy3

Ha KPBIIIKE Ky30Ba.



3. YCTaHOBUTH NPUKUMHBIC KPOHIITEHHBI B Ma3bl KapKaca
(OpeaBapuUTEIbHO HAJEB HA HUX PE3UH. BKJIAJIBIIIN) U
npuBepHyTh OoaTamu M8x80.

KpbiLka
= Bknagbiw
pPE3NHOBbIN
Ne3
KpoHLuTenH
Ne2
: KysoB
Bont M8x80 f
Llan6a rpoeep 8 e
LLlanda M8 =

i ) Ynop
rasoBbin No7

BA30BAA KOMIIVIEKTALIUA:

1. Kpsbika B cOope.

x1

2. KpoHuireitn
NPUKUMHOM x4
x4
3. Bkaaabim
€3UHOBBIH.

P )
4. KpoHIUTEeHH KA 2
(puxcaropa 3amka X
(B cOope)
5. KpOHmTeUﬁH x2
NPUKUMHOM.
6. Jlenra
caMOKJIesIasics. | X3
50x1500 mm ~
7. Y1iop ra3osblii. .______’

P X2
8. Kurou 3amka. @J\ = X2
9. boar M8x30 x4
10. Goar M8x80 x4
10. [Taji6a x8
yBequyeHHas MS§
11. I aii6a rpoBep 8 x8




Baxno! ITopsAOK YCTAHOBKM:

[Iepen ycTaHOBKOM MPOBEPUTH LETOCTHOCTD U3ICIHS U 1. HakmenTs npo3pavyHyto JICHTY 110 TPEM CTOPOHAM KPOMKH
€ro KOMIUICKTAlUK. JIEMOHTHpPOBATh IITATHBIE IyTH Ky30Ba. MOHTaX JIEHTbI OCYIIECTBIIATH 110 TEXHOJIOTHUH |,
Ky30Ba (€CJId TaKOBBIE YCTAHOBJIEHBI). [IOMBITh Ky30B U AHAJIOTUYHOW TEXHOJOTMHA TOHUPOBAHUS CTEKOJL, T.C.

PEIBAPUTEIBLHO PACIBUINTh HA BEPXHUM Kpal Ky30Ba BOAY,
HAKJIEUTh IJICHKY Y YIUIUTh U3 O] HE€ BOAY TMOKUM
IIIATEIJIEM.

MIPOTEPETh CYyXOH, YUCTOM BETOIIBIO.

/

2. YCTaHOBUTH KPBIIIKY CTPOTO IO HEHTPY Ky30Ba
apToMoOmiIs. O0ecneunTs 3a30p MUH.10 MM MeX Ty KaOUHOM

U KPBIIIKON Ky30Ba.




